



В городе Горнозаводске местный житель признан виновным в убийстве пожилой женщины

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю города Горнозаводска, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Следствием и судом установлено, в августе 2019 года в квартире, расположенной в городе Горнозаводске Пермского края, на почве личных неприязненных отношений, осужденный нанес множественные удары руками, ногами и табуретом пожилой женщине, 1937 года рождения. От полученных тяжелых травм потерпевшая скончалась на месте.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

27 марта 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1452269>